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Недавно, јавност је узбуркала информација да је Владимир Путин (62) бившу супругу
Људмилу тукао и да је током 30-годишњег брака имао бројне љубавнице. Такође,
председник Русије и даље негира да се оженио Алином Кабајевом, некадашњом
олимпијском шампионком у гимнастици, иако се свако мало појављују информације које
доказују да је то истина. Због тога, Руси ову 31-годишњакињу називају тајном првом
дамом своје земље.

  

  

Прошле недеље, у телевизијском документарцу о Путину који се емитовао у Немачкој,
спомиње се да путин и Алина имају двоје деце. Такође, у овом документарцу су
споменули Путинов ужасан страх од старења, због чега је свакодневно у теретани и
купа се у ледено-врелим купкама. Осим тога, они тврде да је Путин 2010. радио
фејслифтинг да би уклонио боре са чела и кесице испод очију.

  

Спекулације о вези Кабајеве и Путина крајем године је подгрејала и фотографија
испред једног московског кафића, на којој се види наоружано обезбеђење. Наводно, у
кафић је дошла Алина, па су се многи питали због чега толико људи мора њу да чува,
ако већ није са Путином у вези.

  

Гласине о тајном венчању руског председника додатно је подгрејала чињеница да је
Путин носио бурму на једном састанку са египатским министром одбране, као и да ју је
Алина случајно показала током спортског догађаја за децу у Нижњекамску.

  

Током претходних година, појављивали су се бројни папири и фотографије као докази о
трудноћи Алине Кабајеве, али су сви врло брзо нестали. Ипак, “Њујорк пост” тврди да је
Алина родила сина Дмитрија 2009. године, а ћерку 2012.

  

Наводно, Путин не жели да руши своју репутацију нити жели да се сазна да је био
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неверан својој супрузи, јер би се тако умањило поштовање народа према њему. Од
званичног објављивања развода од супруге Људмиле, Путин је избегавао да говори
ишта о свом приватном животу, већ је само говорио о строго пословним темама.

  

(Блиц)
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